EAAHNIKH AHMOKPATIA ‘Epyo: Aapopdwon mAateiog Magipou Mpakou

NOMOzZz APTAZ

AHMOZ APTAIQN

AIEYOYNZH TEXNIKQN YNHPEZIQN

MNEPIOEPEIAKH OAOZX KAI AYZENTIOY O£on: OAOZ X. AOYPIQTH, B. ATPADIQTH KAI A. TAPOYDAAIA
0.T. 397 AHMOZ APTAIQN

ANAAYTIKH NPOMETPHZH

XQMATOYPTIKA - KAOAIPEZEIZ

1) Ekokadég BepeAiwv pnyavootaociov (NET OIK-A 20.5.1)
YUvolo=(3,70*6*0,70)=15,54 u3

2) MpounBeta Aaveiwv (NET OAO A 18.3)
YUvoho=(2623,87%2,40)-(5,18*2,70)-(209,40*0,48)=6182,79 u3

3) NpounBela kokkwdoug UAkoL (NET OAO ME A-19)
YUvoho=(2623,87-655,56)*0,15=265,25 u3

4) Kataokeun emywpatwyv (NET OAO ME A-20)
YUvolo=(6182,79 +265,25 )*0,15=6.448,04 u3

2KYPOAEMATA

1) Kataokeu€g amo okupodepa C20-25 (owtpiBavt - unxavootaoto) (NET OAO-ME B-29.4.1)
JwrplBavi=2 * ( (12,07*10,89*0,18) + ((12,07+12,07+10,89+3,60+3,60+4,00)*0,25*0,61) +
+(10,09+10,09*0,47*0,48) + ((12,07+10,89+3,60+3,60+4,00+3,60+3,60)*0,15*0,17) ) =
=2 * (23,66+7,05+4,55+1,05)=2*36,31=72,62 3
Mnxavootdoto = ((5,18+5,18+2,70+2,70)*0,25*2,40) + (5,18*2,70*0,30) + (5,18*2,70*0,20)=
=9,46+4,20+2,80=16,46 3
YUvolo=16,46+72,62=89,08 u3
2) EAadpa omAopévo okupodepa damedwv C16-20 (NET OIK-A 32.1.4)
SOvoho=(2623,87-(10,89*12,07*2)-(2,70*5,18)-655,56 (mpdowo))*0,18=
= (2623,87-262,88-13,99-655,56)*0,18=1691,44*0,18=304,46 u3 + 3,5(dppedtia ouppiwv) =
307,96 p3
3) XaAUBSwol omAtopot (mAéypata) B500c (NET OIK-A 38.20.3)
JUvolo=1691,44*1,15%1,92=3734,70 kgr
4) XaAuBSwol omAlopol okupodépatog B500c (NET OIK-A 38.20.2)
YUvoho=89,08*100kgr/m3=8908 kgr
5) ZuAdturmol cuvnBwy xutwv Katookeuwv (NET OIK-A 38.3)
JwrpBavia= (12,07+12,07+10,89+10,89+3,60+3,60+4,00)*0,61*2=57,12*0,61*2=69,69 T.u.3
Mnyxavootdotlo=((5,18+5,18+2,70+2,70)*2,70*2) + (2,20*4,68)=85,10+10,30=95,40 ..
Opeartia opPpiwv 9t.u.
YUvolo=95,40+69,69+9=174,09 t..
6) Kpadomnebda mapteplwy pe nétpa Aptag 0,20x0,06x0,80 1 Hil{oUTAPLOUEVEG SUO AKUEC
(NET N OIK A 75.51.1)
JUvolo = 506 ..
7) Towevtakovieg mayxoug 2cm £€wg 3 cm ya owtpiBavia  (NET N OIK A 73.36.1)
ZUvoAo=230 T.\.



EMENAYZEIZ - EMNIXTPOIEI>

1) NMAakootpwon pe mAakeg Aptag 40x40 mayxoug6 cm  (NET N OIK A 073.14)

JUvolo= 684,72 T.\.

2) N\okooTpwoelg e TAdKeG kaBalag 40x40 maxoug 3 cm (NET N OIK A 073.16)
JUvolo= 282,40 T..

3) MAakooTpwoelg e mAAakeg Aptag 50x50 maxoug 6 cm (NET N OIK A 073.15)
ZUvoho= 414,13 ..

4) NAoKooTpWOoELg pe MAAKeG kapaAag 50x50 rayxoug 3 cm (NET N OIK A 073.17)
JUvolo= 286,34 T..

5) Xpwpatiopot okupodépatog owtptBaviot (NET OIK A 77.100.6)

Yuvolo= (((3,60+3,60+4,00)*1,85)*2) + ((12,07+12,07+10,89)*1,37*2) +
+(1,29%2*10,89) + 209,20=41,44+95,98+28,10+209,20=374,72 T.pL.

METAAAIKEY KATASKEYEZ

1) MetaAAkég eoxapeg uSpoauAloyng (NET YAP-A 11.2.4)
JUvoho=8 tepayla 30x60 .
Juvolo =8*50kgr=400 kgr

AOINA - TEAEIOMATA

1) Naykakio pova pe EVUALVoug 60koUC Kot EUPAVC TOLUEVTEVIEG BAOELG XPWUATIOUEVOL
Onwc¢ oto oxédlo (NET N MP2 B 10.10)
YUvolo= 10 tepayLo

2) MNaykakia Sutha pe EVALVoUG SoKoUC Kal EPOVAC TOLUEVTEVIEG BACELS XPWHATIOUEVA
Onwg oto oxédlo (NET N MPZ B 10.11)

JUvolo= 6 Tepdyla

3) Naykakia kaBlotikol cuvtplBaviol pe EUALVOUG SOKOUG Kal EUGOVAG TOLUEVTEVLEG
Bdaoelg xpwpatiopéva onwg oto oxédo (NET N NP2 B 10.12)

JUvolo= 2 Tepdyla

4) Kadot amoppippdatwv (NET MPZ B11.6)
YUvolo= 6 TepayLo

AIKTYA HAEKTPOOQTIZMQOY — OMBPIQN — EPTAZIES MPAZINOY

XQOMATOYPIIKEY EPTrAXIE

1) Exokadeg tadpwyv pwtiopol (NET YAP A3.1.2)
3OVoA0=192*0,40p*0,60=46,08 u3
2) Ekokadég tadpwy apdeutikwy Siktuwv (NET YAP A3.1.2)
YUvolo=302u*0,30u*0,30u=27.18 u3
3) Ekokadég Tadpwy Siktvwv opPpiwv (NET YAP A3.1.2)
JUvolo=51p*0,30u*0,40u=6,12 U3
4) ETMU{WOEL OPUYHATWY UTIOYELWV apdeuTikwy Siktuwyv (NET YAP -A 5.4)
JUvolo=260u*0,30u*0,30u=23,40 u3
5) EM{WoeLg 0pUYHATWY UTIOYELWVY SIKTUWV opuPplwv (NET YAP -A 5.4)




YUvolo=51p*0,30u*0,30u=4,59 u3

6) EM{WOELG OPUYHATWY UTIOYELWVY SIKTUWV PpwtiopoU (NET YAP -A 5.4)
YUvoA0o=192u*0,401*0,40u=30,72 U3

7) Ztpwoelg £€6paong Kot eyKLBwTIopoL cwAnvwy apdeuong pe appo (NET YAP —A.5.7)
YUvoAo=260u*0,301*0,10=7,80 u3

8) ZTpwoelg £6paong Kal eyKIBWTLOHOU cwAnvwy opPpiwv pe appo (NET YAP —-A.5.7)
YUvoAo=51u*0,20*0,30u=3,06 U3

9) Itpwoelg £6paong Kal EyKIBWTLOHOU cwANVwY dwTlopou pe appo (NET YAP —A.5.7)
ZUvoA0=1921*0,40u*0,20=15,36 3

AIKTYA (nAektpoloykd — ouBpiwv- Udpeguonc)

1) Opeatia 60X40 EAENG kaL ouvdeong umtoyelwv kaAwdiwv (NET HAM 60.10.85.2)
JUvolo= 1 tepaylo
2) Opeatia €AEnc katl cuvdeonc umoyelwv koAwdiwv (NET HAM 60.10.85.1)
JUvolo=11 tepdyia
3) OwtloTIKA Kopu PG CUUMETPLKAC Katavoung (ATHEN 9361.4)
JUvoho=4 tepayLlo
4) OwTloTKA Kopu PG acUUUETPNG Katavours (ATHEN 9361.5)
JUvoho=4 tepayLlo
5) Owtiotika Samédou ywveuta adlaBpoya (ATHEN 9361.6)
ZUvolo= 2 TepayLa
6) 216npolotdg nAektpodwtiopot 5 (ATHEN 9323.1.6)
JUvoAo=8 Tepdyla
7) KaAwdia pwtiotikwyv 4X4 (ATHE 8773.5.3)
JUvoho=167,30 pu
8) SwAfvag ®63 (NET YAP-A 12.36.1.3)
JUvoho=167,30 pu
9) KaAwdio (unxavootaciov — AMEA- nAektpoBaveg) kot pwtiotikwy 3X1,50 (NET HAM 62.10.40.1)
JUvoho=42+59,50+58+32=191,50 u
10) Aywyog yupvoc xdAkvog Statopric 25mm” (NET HAM 62.10.48.3)
YUvoho=167,3+159,5=326,80 pu
11) Aywyog yupvoc xdAkvog Statoprc 6mm? (NET HAM 62.10.48.1)
JUvoho=8%1,5=12,00 uu
12) Aixtu eruonuavong (ATHEN 9305)
JUvoAo=192 pu
13) EUkapmntog cwAnvag G50 (ATHE HAu N 9320)
JUvoAo=8%1,50u=12 u
14) NiAap (NET HAM 60.10.80.1)
YUvolo=1 tepdyLo
15) Aiktuo anoyéteuong ouppilwy pe mMAaoTikoug cwAnveg ®20 (NET YAP-A 12.30.2.2)
JUvoho=51 pu

16) ZwAnvag vepou amd diktuo G40 (NET YAP —A.12.14.1.42)
YUvolo=40 u



17) Bpuon (ATHEN 8141.14.2)
Tepayla=1
JINTPIBANI

1) HAektpopunxavikn eykatdaotaon owtptpaviol pe 10 miSakeg mARpng (avtAieg — cwAnvwoelg — didtpa
- BAvEG — AUTOUATIOHOU — TIEPLUETPLKOU OTEYOVOU GWTLOHOU , K.T.A. )
Tepdyto 1 (ATHE N 8219.8.3)

EPFAZIES MPAZINOY

1) NpounBela putikng yng (NET MPZ A8)
YUvolo=(655,56*0,30)=196,67 u3
2) Avolypo Adkwv (NET MPZ E1.2)
YUvolo=48 tepdyLa
3) Avolypo Adakwv (NET MPZ E4.4)
YUvolo=34 tepdyla
4) ®utevon putwv Katnyopiag ©4 (NET MNP A2.4)
JUvolo= tepayla 48 Tepayla
5) ®uteuon ¢utwy katnyopiag (NET NP2 A1.5)
JUvolo = 32 tepayLa
6) Outevon powika (NET NPz Al1.4)
ZUvoAo = 2 TepdyLa
7) Eykatdotaon nponapackevacpévou xhootamnnta (NET MPX E13.2)
JUvoAo=0,655 otpéupata
8) Aekaveg apdeuong dutwv (NET NP 3T 1.2)
YUvolo=48 tepdyla
9) YrootUAwon 8évtpwv (NET NP E 11.1.1)
YUvolo=34 tepdyla
10) Apbeutikod Siktuo - owAnvwoelg moAvatbuleviou (PE) ®25 ovopootikng mieong 6 atm (ATHE
0H1.1.3.1)
JUvoAo=405 pu
11) Naotka ppeatia apdeutikol Siktuou 30X30 (NET MNP H.9.2.13.2)
JUvolo 8 TepayLa
12) Ektofeutnpeg autoavupolpevol otatikol (NET MPX H 8.3.1.3)
JUVoA0=26 TeEpa)L
13) ZtaAdyteg auvtopuBuLlopevoug emokéPpoug (NET NP2 H8.1.1)
YUvolo=34 tepdyLa
14) AwoBntrpag Bpoxng (NET NP2 H.9.2.11)
YUvolo= 1 tepdylo
15) HAektpoBaveg eAéyxou apdeuonc PN 10 atm mhaotikég (NET MPX H 9.1.1.6)
YUvolo=5 tepayla
16) HAektpoBava kevtpikr eAéyxou apdeuong PN 10 atm mAaotikég (NET MPX H 9.1.1.8)
Zuvolo 1 tepdylo
17) OiAtpo vepoL 10 atm (NET NMPZ H 7.2.3)
ZUvVoAO=>5 TepdyLo
18) OiAtpo vepol (NET MPZH 7.2.7)



YUvolo 1 tepdylo
19) Npoypappatiotng pevpatog e€wtepkol xwpou (NET NP H9.2.6.1)
JUvolo = 1 TepdyLo
20) Eykataotaon KEVIPIKOU cuotnpatog eAéyxou apdevong (NET MNP 11.1)
JUvolo = 1 tepadylo.
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